
Encuesta de U.   Alberto Hurtado: amplio apoyo al derecho de familias de elegir el

colegio de sus hijos El estudio muestra la valoración a la capacidad de escoger de los

padres.   Aton De las cerca de 2.300 personas que fueron entrevistadas en diciembre

y enero para la encuesta Educación y Nueva Constitución,  elaborada por la Facultad

de Educación de la U.   Alberto Hurtado,  el 82% está de acuerdo con que el Estado

debe garantizar a las familias el derecho a elegir el establecimiento al que asisten sus

hijos.   Conoce más detalles en "El Mercurio". 
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